

脱贫攻坚进行时

市委宣传部组织举办

精准扶贫劳动力剪纸艺术培训班



本报讯(记者 梁杨子 通讯员 崔高阳)为更好地传承民间艺术,丰富群众文化生活,帮助贫困户掌握一技之长,进一步拓宽就业渠道,1月16日,市委宣传部组织汝州市“春风裁柳”剪纸艺术有限公司在寄料镇蜜子洼村举办了精准扶贫劳动力剪纸艺术培训班。

此次培训特邀汝州市剪纸艺人王荣珍老师授课,采取理论与实践相结合的方式,为蜜子洼村贫困户上了一堂生动的剪纸艺术培训课(如上图)。

培训现场,王荣珍老师从选剪、选纸、剪纸的初级剪法以及图案、剪图构思等方面进行了讲解,对前来参加培训的贫困户进行手把手指导,边讲解边给大家做示范。

本报讯(通讯员 焦玉昌)12月11日,焦村镇召开脱贫攻坚大宣传大排查大整改大提升第二次推进会,结合本镇实际,进一步明确扶贫任务,强化扶贫措施,夯实扶贫责任,勇打脱贫攻坚战。

把扶贫作为重中之重安排部署。对中央、省、市关于扶贫工作精神,不打折扣地传达贯彻到全镇干部群众中去,并以发宣传资料、设置宣传栏、开好扶贫会、在入镇口建造大型宣传牌的形式,在全镇营造了浓厚的脱贫攻坚氛围。

责任组入户干部分工明确。根据上级暗访组提出的意见和建议,按照镇党委政府周密部署和要求,各责任组、入户干部进一步明确了任务,积极主动地全身心投入扶贫工作中去。他们自加压力,牺牲休息时间,竭力为贫困户办实事办好事。

铁手腕严督查扎实推进,要成效不要理由奖惩严明。早上布置当天工作任务,下午5点前汇报当天成效,镇班子晚上召开碰头会,研究解决当天大家在工作中遇到的困难和问题。

连日来,全镇机关干部除值班外,全部入村入户开展工作。据统计,全镇675户贫困户全部对接到位,各类档案资料全部整改一遍。

焦村镇勇打脱贫攻坚战

市委党校聘任客座教授

本报讯(记者 赵子豪)1月16日,市委党校聘任郭旭红博士为客座教授仪式在市委党校举行,市委副书记李运平、市政协副主席韩自敬出席仪式。

开封市住建局考察团莅汝

本报讯(记者 宋小亚 关莉燕)1月16日,开封市政府副秘书长戴继田带领开封市住建局考察团莅汝,考察我市百城建设提质工程、城乡一体化建设等工作。

省国土资源厅考核我市地矿工作

本报讯(通讯员 陈亚强)1月16日,省国土资源厅第一考核组对市地矿局2017年度责任目标、班子建设、班子成员履职尽责、党建和党风廉政建设等工作进行全面考核。

杨长坡高效审两案

本报讯(通讯员 张旭)1月15日,市法院院长杨长坡在该院八号审判庭实行独任审判,适用刑事速裁程序连续公开开庭审理两起刑事案件,并当庭宣判。

二维码签到 会议产品多样 云视讯产品推介会(汝州站)召开

本报讯(记者 宋小亚 关莉燕)近日,在汝州市九峡酒店会议室内,扫描二维码线上签到的方式成功吸引了参加汝州市云视讯产品推介会与会嘉宾的注意。

据了解,云视讯是中国移动全网集中运营的会议产品,具有高清视频、系统集中建设、融合体验等特点。可提供语音会议、多媒体会议、高清会议和视频会议四类服务。

陵头镇沙古堆村

创建美丽家园 补齐脱贫短板

本报讯(记者 梁杨子)走进沙古堆村,干净整洁的街道,随处可见的宣传标语,赏心悦目的文化墙,无不彰显着沙古堆村人居环境整治的显著成效。

“你看俺这村,以前垃圾多,特别脏,路也不通,都是土路,娶个媳妇儿也过不去,现在路都给俺铺好了,俺大队干部领着全村都出来扫地、捡垃圾,现在全街都整得可好,扫得干干净净,俺全村的老百姓心情都特别好。”

陵头镇沙古堆村是省定贫困村,由于地处偏僻,基础设施薄弱,无村集体经济,整个村子不仅贫穷落后,而且环境凋敝、杂乱无

序。近两年,随着脱贫攻坚工作的深入开展,沙古堆村全体干部齐心协力,强力推进农村人居环境整治,打造出了一个生态宜居、文明和谐的美好家园,努力补齐了脱贫奔小康的短板。

在脱贫攻坚工作中,加快营造清洁、整齐、优美的贫困村环境形象,是脱贫目标实现评估统计的重要指标。为了增强沙古堆村脱贫的内生动力,村两委班子和驻村工作队以村级基础设施建设为抓手,开展人居环境示范村创建活动,实施全村全域清洁家园行动,出动机械十余台,人力200余人次,对沙古堆村整村道路进行了整治,环境进行了打扫,另外动员群众对自家的庭院进行了打扫,使整村的环境卫生,达到了“三无一眼净”。

变了沙古堆村街道两边杂乱无章、家庭环境脏乱差的局面。

“每天记10工分,你出一天工按10分,半天是按5分,但都是有偿的让你劳动,一是能调动贫困户打扫卫生的积极性,二是能让贫困户还有所收入,所以通知组织这种活动以来贫困户也都比较积极。”

为调动全村群众的积极性,沙古堆村两委班子和驻村工作队加大对有关政策的宣传力度,积极引导,鼓励群众广泛参与,同时,创新工作方法,制定了卫生打扫积分制。目前全村广大干部群众的积极性被充分点燃,清洁家园、改善居住环境的热情持续高涨,一场改善农村人居环境的攻坚战在持续不断地进行

如今的沙古堆村,天更蓝了,路更宽了,空气更清新了。优美的居住环境,日益完善的基础设施,令越来越多的村民切身感受到了人居环境改善带来的喜人成果。2017年10月,沙古堆村被评为“一星级文明村”。2017年12月17日,经市督查验收组现场检查,沙古堆村达到一星级人居环境示范村创建标准。

环境的改善让沙古堆的群众逐渐感受到生活的可喜变化,越来越多的村民自发地投入到全村这个“大家”的人居环境整治中,同时,也越来越注重“小家”的环境卫生。

玉松汝瓷杯 汝州好人 新闻故事大赛 五松汝瓷 袖见华夏文明

巡逻队夜巡 救下迷路老人

1月15日夜,钟楼街道闫庄社区巡逻队夜巡中救助一名迷路老人,并积极帮老人找到家人,受到广大干群一致好评。

当日23时,钟楼街道综治办主任李志豪正联合钟楼派出所及东街社区巡逻队开展例行集中巡逻时,接到了闫庄巡逻队的电话,称在闫庄社区路边发现了一位年近七旬的老人蜷缩着身体躺在路边发抖,据询问老人是迷路了,现已安排在闫庄社区治安巡逻室,并给老人端来了食物和热水,目前已情绪稳定,意识清醒。

门联系到了老人家人,在1月16日零点20分由其家人接走,事情得到圆满解决。

像这样的事情在钟楼街道治安巡逻中屡见不鲜,帮助跌倒的残疾人、过路抛锚车辆、冰天雪地过往的行人……为着力打造让群众满意的平安社区,怀揣沉甸甸的责任和使命,默默地在巡逻的路上做着点滴小事。

郭营战 郭会召

村民遭大难 乡所伸援手

“在我们全家遭到灾难的时候,乡党委政府第一时间派人到医院送钱送物,鼓励我们一起努力为孩子治病。民政所第一时间为孩子办理了低保,现在孩子的病情在一天天好转中,今天送过来一面锦旗表达全家的感激之情。”

事情还得从两个月前说起,马新安的儿子马霸清今年13岁,是一名初中生。2017年11月12日,在帮家里干完农活回去的山路上,由于三轮车刹车失灵,小霸清和外公摔下深沟,导致其外公头皮撕裂身体多处骨折,小霸清脊柱骨折,下半身无知觉。

2000元慰问金。回来后立即向全体机关人员发起募捐倡议,呼吁大家伸出援助之手,贡献一份爱心和力量,帮助小霸清渡过难关。大家在解囊相助的同时借助微信朋友圈等媒介向外转发小霸清“水滴筹”项目信息,发动身边亲朋好友奉献爱心。

高亚锋

简讯

◆1月12日,临汝镇召开严厉打击危害肉品质量安全违法违规“百日行动”推进会,打击猪、牛、羊、禽屠宰和肉品生产经营环节违法违规行为,杜绝病死畜禽肉品及不合格肉品流向市场,确保上市肉品质量安全。

◆1月12日,市商务局组织全体干部职工举办了2018年第一期“德治大讲堂”,并邀请市政法委副书记、德治办主任熊星杰为全体党员干部带来了一堂生动活泼、别开生面的德治教育课。

◆1月15日上午,煤山街道组织开展“送温暖、献爱心”集中捐助活动,用实际行动奉献爱心、传递温情。

◆1月15日,风穴路街道塔寺社区特邀文联副主席郑远祯,书法家协会秘书长胡庆绍及十五位书法家到塔寺社区新党群服务中心,开展“送万福、进万家”义写春联活动。

◆日前,市旅游局举办了德治大讲堂宣讲会,特邀清市教体局职教教研室书记张书群以“讲道德、讲规矩、讲礼仪,做受尊敬的旅游者”为题进行宣讲。

◆1月16日,中国残疾人福利基金会国际合作部部长范语一行到我市调研帮扶工作,就贫困残疾人需求和残疾人就业扶贫情况进行考察。河南省残疾人福利基金会秘书长李继龙、我市残联主要负责人陪同。